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Висновки 

 

Станція Ч є основою промислового вузла, який обслуговує підприємства та 

співпрацює із філією ПрАТ МППЗТ. Згідно експлуатаційного аналізу станція Ч  

виконує більш ніж на 100% поставлені перед нею завдання, що показує 

рентабельність введення нових технологій для збільшення прибутку Укрзалізниці. 

Одним із дієвих шляхів збільшення показників є покращення взаємодії із під’їзною 

колією ПрАТ МППЗТ. Ефективність цієї методики полягає в зменшені годин простоїв 

вагонів, а фінансовий прибуток уже буде відчутно через 3 роки.  

Укрзалізниця є не від’ємною частиною економічної складової країни, а 

введення нових технологій покращення показників цієї структури позитивно вплине 

на економічний розвиток нашої країни. Запропоновані методи дозволяють можливо 

розробити комплекс заходів щодо оптимізації режиму роботи вантажних фронтів на 

під’їзних коліях, оптимально перерозподілити ВРМ між ними та оцінити можливість 

отримання додаткового скорочення експлуатаційних витрат. 

Запропоновано методику моделювання і оптимізації роботи під’їзної колії за 

удосконаленим критерієм. У якості критерію оптимізації режиму роботи терміналу 

вибрано приведені витрати станції Ч та підприємства, що дозволяє врахувати 

загальносистемний логістичний ефект. 

Результати моделювання показали достатність ВРМ для навантаження та 

вивантаження на малодіяльної під’їзної колії підприємства ПрАТ МППЗТ. Це 

дозволяє при необхідності перерозподілити надлишок ВРМ на інші вантажні фронти. 

Ефективність запропонованої технології оцінено у 190251  грн./рік. за рахунок 

скорочення існуючого середнього часу простою вагонів на 32,5%, який після 

застосування технології складе 8,1 год. 

Удосконалена система інформаційної взаємодії учасників у процесі управління 

ланцюгами постачання дозволить виконати спрощення роботи і прискорити 

переробку інформації та своєчасного відправлення вантажу,. Це може значно 

скоротити простої на станції, пришвидшити роботу по прийманню і обробці і 

відправленню  вантажу на прикладі  станції Ч. 
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Зробивши розрахунки економії від введення до існуючих АСУ стандарту АРМ 

МР в системі інформаційної взаємодії на станції Ч для скорочення простоїв вагонів 

на станції під операціями, отримано наступні результати: 

На основі досвіду використання інформаційних систем та за результатами 

моделювання показано, що використання інформаційної системи управління 

логістичними ланцюгами на базі стандарту АРМ МР дозволить скоротити простої 

вагонів в очікуванні обробки документів на 2,6 год.  

При використання автоматизованої інформаційної системи управління 

логістичними ланцюгами на базі стандарту АРМ МР дозволить здійснити 

удосконалення взаємодії учасників логістичних ланцюгів в умовах залізничної 

станції Ч та отримати ефект у розмірі 856 тис. грн за розрахунковий період. Проект 

стає ефективним на 1-й рік експлуатації. 

 

  








	df-ДП  Атамась Чрк 2024

